



P20 特别策划 国家战略下的携手

在国家层面,建立经济区、培育不同层次的经济增长极,是我国为促进区域经济发展采取的重大战略举措。毫无疑问,未来蓬勃兴起的成渝经济区,将与长三角、珠三角、环渤海地区呼应,形成鼎立之势,成为屹立于国家西部的经济增长极。



P12 为“两个加快” 营造良好氛围提供强大精神动力

抗震救灾是一次社会主义核心价值体系的生动实践,广大军民在抗震救灾中表现出来的昂扬精神风貌,充分反映了社会主义精神文明建设特别是社会主义核心价值体系建设取得的重大成效。

卷首语 /

1-“更加幸福”:我们再出发

时政 /

特别报道

09-民生:春天里最温暖的信息

12-为“两个加快”营造良好氛围提供强大精神动力
——抗震救灾和恢复重建与社会主义核心价值体系建设座谈会暨银行
——座谈会精彩发言摘登

时评

18-重读毛主席“讲真话”的文件有感
——从专访奇葆书记的一篇文章说开去
——“剖身藏珠”的代价

特别策划 /

国家战略下的携手

22-携手共建“第四极”
24-跨越14年的蓝图
26-双城记
29-机遇来了

经济 /

热点关注

34-个税改革,更公平的考量

专家视点

36-国家经济增长模式转型中的四川机遇
经济观察
38-未来五年GDP将被历史性淡化

社会 /

社会调查

40-在成都,感受幸福!

视界

42-治堵,一场没有硝烟的战争

以案说法

44-消费,请给我一个明明白白

党建 /

前沿扫描

46-县委“一把手”权力“瘦身”

党风廉政

48-公信力从何而来

走进基层

50-“向党建要警力！”

工作日志

52-“我不是旁观者”

“双百”人物中的共产党员

53-“红枪白马”女政委

文化 /

前沿

54-是什么造就了“美食之都”

历史记忆

58-窑洞群：穿越时空的记忆

- ▶ P04——读者之声
- ▶ P06——速览
- ▶ P32——图说四川
- ▶ P51——党建信息
- ▶ P56——八面来风
- ▶ P60——天府视窗
- ▶ P64——人物

P36 国家经济增长模式转型中的四川机遇

随着国家扩大内需战略的实施,我省作为西部人口和经济第一大省、国内要素和商品市场腹地的经济区位优势日益显现,我省必将成为吸引国内外投资的热土和国内市场竞争之地。



P48 公信力从何而来

通过第三方,随机抽取党员干部发送信函进行民主评议,随机抽取普通民众进行满意度调查,对各市(州)落实党风廉政建设责任制情况进行民主测评。这在四川是第一次,在全国也是开先河。

P40 在成都,感受幸福!

幸福是个抽象而庞大复杂的话题,不同年龄、不同经历、不同受教育层次、不同世界观的人们对幸福都会有不同的理解。然而幸福又是具体而可触的,每个人都有相似的感受。2011年,幸福来敲成都的门。



※未收到稿酬的作者,请与编辑部联系,以奉稿酬